5" Yewd Aoxfioewy
Hopddoorn: 5 Aexeufpiou

Aroplec:yannis@csd.uoc.gr

1. Eotw 10 ofjua

Acei&te 6tTu

Q
<
8
o~
~
g
<
—
~
N—
a
<
g
=
Q]
°
P
A
(o
Q
S~
<
Q
A
Q
A
O~
Il
™
A
o
N
—~
o~
~—
a
<
g
[oN
O
pa
[}
Q
i N
~
Q

Q
<
8
~
=
g
<
—
~
N—
a
<
8
Qs
O
pa
Q
Q
S~
<
R
—
Q
A
O~
Pl
Q]
(~|
(e}
N
—~
~
~—
a
<
g
[0
O
pa
o
Q
=~
<
Q

2. Aci€te o1t Y éva onotodfnote mpayuotikd ofjua x(t) To mpayuoTikd UELOS TOU UET.

Fourier tou ofuatog, R(f) wolton ye:

R(f) =2 /0  2o(t) cos (2 ft)dt

EVE® TO PAVTAOTIXG UEPOC TOU UeTaoynuatiopo, I(f), toobton ue:

o0
I(f) = —2 / 2o(t) sin (27 ft)dt
0
6moL Te(t) %o T,(t) eivon To dpTio xar meptttd Pépog avtioTorya Tou oriuartos x(t).

3. Xpnoyonouwviag Ti¢ OYECELS

z(t) = m(t) + zo(t)
R() = 2 /0 2o (t) cos (27 ft)dt
I(f) = —2 /0 ” 2o (t) sin (27 f1)dt

6moL T (t) %o x,(t) elvon T0 dpTio xou MEPLTTO Uépog avtioTolya evoe ofuatog z(t) Sellte

7

OTL

X(F) = RO +31(H) = [ a(t)e 77" ds

4. Eotw To teplodind oot
z(t) = Asin (27 fot)
y(t) = A/2cos(2fot +m/4)



(o) Trohoyiote 0 CLVEETNON ETEQOCUOYETIONG Pgy(T) TWY ONUITGY

(B") Yrohoyiote tn cLVEETNON AVTOCUGYETIONE TOU GHUATOC:

2(t) = x(t) + y(?)

5. Eotw 10 teptodnd ofua z(t) ue tepiodo T', 10 onolo o€ i nepiodo Exel T Lopyh

()

At <t
0 t.<|t|<T/2

No unohoyioete T ouvdptnon avtocuoyétione Tou z(t) xou vo TNV oyeddoETE Yo
lt| < 3T/2 otic nepuntdoel;

te = T/4

te = 37T/8

(B") Eyohdote v nepintwon énou t, = T/2 nopatnedviac tn Lop@l| tou ofuatos x(t)

6. (o)

XAl TNG AUTOCUYETIONS TOL.

Na unohoyloete Tov uet. Fourier twv onudtov
z(t) = e %e(1)

z(2t) = e 2%¢(t)
z(t/2) = e % 2¢(t)

6Tou
1 ¢t>0
e(t) =
0 t<O0
xou a > 0.
1
An: X(f) = ot 2] v To z(t).

4 V4 14 7, ’ V4 4 ’
Na oyeddoete ta tapandvew ofuata xadoe xo To @doua TAAToUS xat @dorng xdie

uetaoynuatiopoO Fourier mou Yo unoloyicete.
Ye noteg ouyvétntes 1o pdoua pdong eivon (oo pe /4 xaw —m/4; Tow eivon 1 1A
TOU QAOUATOC TAATOUS OTN UNBEVIXT] CLY VOTNTA XIS XA OIS TAPATAVE CUYVOTNTES

oe x&ie ulo and T THPATAVE TEPLTTWOELS;



